# НА XIX ВСЕСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Кремлевском съездов продолжила рабо- 436 делегатов. ту XIX Всесоюзная конфевечернем заседании ее участники приступили к об-«О ходе реализации решений XXVII съезда КПСС и зедачах по углублению перестройки».

Конференция проходит в обстановке деловитости, в духе ленинских традиций. ше 25 процентов. В рабо-Созванная по решению ЦК те конференции участвуют КПСС, она собралась на представители 72 наций и переломном этепе перестройки, чтобы дать ответ на вопросы, имеющие жизнен- 29 июня были образованы мо важное значение для комиссии по подготовке партии и страны: каковы проектов резолюций конпарвые итоги перестройки, что недо предпринять для устранения препятствий, стоящих на ее пути, как Калашников — первый сек сделать процесс революциобновления необратимым.

Конференции предшествовала плодотворная и от- Ф. В. Попов — первый кровенная дискуссия по секретарь Алтайского край-Тезисам ЦК КПСС. В ходе кома КПСС, В. П. Смирнов ве коммунисты и беспартийные высказали много конструктивных предложений и критических замечадальнейшее сплочение и консолидацию COBETCKOTO общества, углубление пере-

В прениях 28 июня вы-ступили: В. В. Бекатин — первый секретарь Кемеобнома ровского КПСС. Д. К. Моторный — председатель колхоза имени Кирова Белозерского района Херсонской области, Г. В. Колбин — первый секретерь ЦК Компартии Казахстана, В. К. Белянинов -Московского секретарь Л. И. Абанкин - директор инотитута экономики Ахеде-мии наук СССР, Е. И. Чазов - министр здравоохалиев — первый секретары

ЦК Компартии Киргизии, Утром 29 июня делегаты заслушали и утвердили доклад мандатной комиссии, с которым выступил еа председатель Г. П. Резумовский,

леа широко представлечы Пуго — первый секретарь рабочие — их 1638, или ЦК Компартии Латвии. почти треть от общего чи— 30 июня XIX Всесоюзная сла. Избрано 866 работни- конференция КПСС просельского хозяйства, должила работу.

Дворце теллигенцию представляют представлен выборный партийный актив - 3153 делегата, или 63 процента от общего числа, суждению доклада ЦК КПСС членами выборных партийных органов различных уровней, 762 — секретаряпервичных, цеховых парторганизаций, поргами. В числе делегатов 1258 женщин, или свынародностей страны.

На утреннем заседании феранции.

В прениях

выступили делегаты: В. ретарь Волгоградского об. кома КПСС, В. В. Карпов-первый секретарь правления Союза писателей СССР регулировщик радиоап-Ленинградского оптико-механического объ нина, Г. А. Арбатов — ректор Института США Канады Академии СССР, А. Х. Везиров — первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана, М. А. Ульянов -председатель правления Союза театральных деятелей РСФСР, Б. В. Качура — секретарь ЦК Компертии Украины, С. Федотова — учительница школы 130 города Перми, Г. И. Марчук — президент Академии наук СССР, С. Г. первый сек-Арутюнян — первый сек-ретарь ЦК Компартии Ар-Е. Е. Соколов мении. первый секретерь ЦК Компартии Белоруссии, Ю. В. Бондарев председателя правления Союза писателей РСФСР К. Полозков — первый секретарь крайкома КПСС, В. М. Мироненко — первый секретарь ЦК ВЛКСМ, В. П. Кабаидзе — генеральный ди-ректор Ивановского станкостроительного производ-На конференцию избра- Ственного объединения име-но 5000 делегатов, Наибо- ни 50-летия СССР, Б. К. ни 50-летия СССР, Б. К.

ПЕРВОУРАЛЬЦЫ ЗНАКОМЯТСЯ С МАТЕРИАЛАМИ ХІХ ВСЕСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ КПСС

# Не аплодисменты, а работа

конференция фактически на. ботать чала работу уже с тех пор, нашей

званный выверить стратегию преобразованиям.

Июнь текущего гола полведет черту под первой по-ловиной XII пятилетки. Каждый нынче сверяет свои дела с лухом перестройки. Коллектив динасового завода выполнил основные свои планы за два с половиной года, но еще большие задачи предстоит решить в перестройке всей работы.

Широкое обсуждение ма-териалов XIX партконференини в нашем коллективе показывает возросшую активность и зрелость тружени

в разные истории. как о ней было объявлено, это были времена Трудные. Непросто назвать другое Но много делалось нашей событие, вокруг которого бы партией и народом хорошетак кипела общественная го. И вот сегодня, читая по-мысль, с которым бы связы-валось столько ожиданий, ря ЦК КПСС М. С. Горба-В конференции мы видим чева на конференции высобщепартийный совет, при-тупления делегатов, сопоставляя ошедшее и тактику перестройки на ее ми задачами перестройки, переломном этапе, дать но- видишь их грандиозность, вые силы революционным Многое будет зависеть от

решений принятых в Кремлевском Пворие съездов Но подлинную необрати мость делу перестройки может дать лиць единая воля партии и народа, непреклон ная решимость каждого советского человека реализо-вать намеченное.

И вовсе не для аплодис ментов, одобряющих, как не раз бывало, очередное партийное решение надо подготовить руки, а для работы, чтобы взять в них судьбу перестройки. И. ГУБКО,

член КПСС с 1943 года.

# IMI BIGMARAN Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депугатов

**FASETA OCHOBAHA** В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 127 (13417) ПЯТНИЦА, 1 ИЮЛЯ 1988 ГОДА В ЦЕНА З КОП.

### Питилетка, год третий = -





На динасовом заводе прошли собрания в связи с открытием XIX Всесоюзной партийной Руководители предприятия поздравили победителей со-

# ПО НОВЫМ адресам

С чувством исполненного долга завершают рабочую неделю бригады М. Ф. Страхова, Т. Д. Медведевой, В. М. Анисимовой на третьего управления треста Уралтяжтрубстрой. В честь XIX Всесоюзной партийной конференции они брали обязательство сдать в строй двухквартирный жилой дом в совхозе «Битимский» производственный авторемзавода. Оба объекта заказчики получили. Очень старались строители, солнечный теплый июнь помог. Бригада Страхова, например, освоила строймонтажа на 35 тысяч рублей вместо 25 тысяч по

Пережиты волнующие минуты сдачи объектов. впереди у бригал новые адреса: дом животноводов в совхозе «Битимский». очистные сооружения Новотрубного завода. Где бы ни были наши рабочие

трудятся на совесть. А. ШИХАЛЕЕВА, зедущий инженер планово - экономического отделе СУ-3.

#### Вымпелы вручены

конференции диалистического соревнова вода победителем события. Вымпелы «Луч- ся ные премии вручены сорти-ровщикам И. З. Нуриахме-тову в Ю. Г. Павлюку. 103 динасовца получили теплые поздравления в связи с досрочным выполнением заданий трех лет пятилетки.

Среди подразделений за-

ния в честь важнейшего в коллектив цеха № 1. В чижизни страны политическо- сле наиболее отличившихрабочие помольного ший по профессии» в денеж- отделения цеха № 2 (на-ные премии вручены сорти- чальник М. Г. Коробицын) и садчики обжигового отделения этого же цеха, которыми руководит мастер М. Г. Маслова.

Л. ЖАВОРОНКОВА.

### Итоги подведены

Итоги трудовой вахты, мавшие проходившей под девизом Это цехи № 4, 8 и ремонт «XIX партийной конферен- но-строительный, шии дель», подведены в произ- А. Д. Соколова из первообъединении го цеха. водственном Победителями стали коллективы, отличающився стабильностью в работе, чаще остальных зани-

призовые места. 19 ударных не- признана смена мастера

> О. ПЕЧЕРСКИХ старший инженер отдела труда.

#### СУББОТНИК ПОЛИГРАФИСТОВ

Субботник в честь XIX Всесоюзной партийной конференции провел коллектив типографии. Отличились бригады переплетчиков, печатников, а машинист резальной машины С. Г. Лыткин на 140 процентов вы-В день открытия конференции в тинорму. пографии прошло рабочее собрание. Коллектив тепло поздравил победителей соревнования, досрочно тепло поздравил пооедителей соревнования, досрожения выполнивших полугодовой план, наборщиков на машинах Т. М. Карманову. Т. Н. Посаженникову, Т. А. Писаречко Чествовали и переплетчиков Г. А. Смирнову, Т. А. Пьянкову, И. С. Машенцеву, Т. Г. Новоселову, Т. П. Плешкову Все они удостоены премий.

Г. ШЕРБАКОВА, нормировщик типографии.

#### приближая новоселья

известной бригады А.И. Останкевича: электро-сварщик А. С. Желва-B. C. ков, монтажник Садыков и кровельщик А. Махров. На объ застать рядом. У ками Правда, овои участки, сейчас В. С. Садыков в отпуске, но его товарипродолжают трудиться в восьмом микрорайоне.

Монтируем девятиэтажку на самой горе. Отметил бы чет-Бориса действия Десятова, Сергея тошкина, Михаила Волруководимых расска-укрупненной бри-четверти четвертого строительного управления А. И. Останкевич.

тек давно Анатолия Ивановича избрали на должность заместителя председателя совета трудового коллектреста Уралтяжтрубстрой.

- Дел много: монтируем две пятиэтажки. Одну только-только начали, на другой уже гоопорные пакели

под чердак... Там же, в восьмом микрорайоне, проходипрактику выпускники учебно - производственного комбината Владимир Кузнецов, Алеки Сер-Дунаев гей Швецов. Эти парни постигали секреты строительного дела у штукатура-маляра Анны Лукьяновны Давлятшиной. Она одна из самых опытных наставниц в бригаде В. К. Пофото В. Зотова.

### Впервые на заводе

В канун партийной конференции на заводе сантехизделий впервые запущен работу отечественный пресс-комплекс с шаговой подачей, усилием в 40 тонн Новинка будет использоваться во втором цехе на недавно образованном участке по изготовлению конвекторов типа «Комфорт» Она предназначена для выпуска комплектующих талей, так называемых пластин ребрения. Обслуживает технологически сложное оборудование всего один штамповщик. В цехе уже изготовлены опытные эк земпляры «Комфорта». В. БАЛАЛАЕВ

зам. начальника цеха по технологии

#### ДОВЕРИЕ— **ДОСТОЙНЫМ**

В канун XIX Всесоюзной партийной конференции на заседании парткома треста Уралтяжтрубстрой рассмотрены заявления передовиков производства о вступлении в ряды КПСС.

Электромонтажник равления треста Уралэлектромонтаж С. А. Студнев Успешно прошел кандидатский стаж. Это отметили коммунисты, товарищи по работе. Он выполняет нормы на 115-130 процентов, не порывает связи с комсомольской организацией. Партком принял С. Студнева в члены КПСС.

В. В. Араптанова, плиточ-ница СУ-4, в числе лучших молодых строителей. Комсомолка перевыполняет производственные задания при высоком качестве ра-В бригаде она физорг. Находит время для учебы в техникуме. Отлично трудится и активно участвует в общественной работе М. А. Митрошин, машинист управления тре-Уралстальконструкция.

В. В. Араптанову и М. А. Митрошина партком при-нял кандидатами в члены КПСС,

#### СЕКРЕТАРИ УЧАТСЯ

Ежемесячно в тресте проводятся семинары секретарей партийных органи-заций. На днях партком провел его в специализированном управлении. Его начальник А. П. Чучалин рассказал о работе коллектива, о введении чековой системы взаиморасчетов, о выполнении социальной программы. К Дню строителя в управлении откроется оздоровительный комплекс.

Затем секретарь партбю-ро И. В. Пятаков сделал сообщение о практике подготовки и проведения партийных собраний. Секретари первичных организаций живо обсудили этот вопрос, обменялись мнениями, посоветовали И. В. Пятакову больше привлекать коммунистов для подготовки собраний, регулярно информировать о полнении постановлений.

#### с контроля не снято

В октябре прошлого года партком принял постановление о дальнейшем развитии коллективного подряда в тресте. Как оно выполняется? С информацией на заседании парткома выступил председатель хозяйственной контролю деятельности администрации В. Я. Логунов.

Работа по совершенствованию коллективного подряда проводится планомерно. В учебно-курсовом комбинате работали курсы Бригадиров. Сейчас там занимаются мастера. Заключены договоры со всеми подразделениями. Планирование работ производится на бригаду. Посте-пенно внедряется чековая система.

Отмечено, что коллективный подряд работает еще не в полную силу, Причин много, они были названы на заседании. Потому партком не снял с контроля это постановление и решил снова вернуться к нему в третьем квартале.

М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ.

2 стр. под знаменем ленина 2 июля 1988 г., № 127

#### **НАШЕ ИНТЕРВЬЮ**

# УРОЖАЮ — НАДЕЖНУЮ КРЫШУ

О подготовке овощехранилищ к приему урожая наш ние «Хромпик», ощутимую дим корреспондент беседует с главным инженером горпищеторга Н. В. Зимняковым.

- Николай Викторович, в отличие от прошлых лет нении? до сих пор на прилавках магазинов есть овощи. Как удалось сохранить урожай?

— Немалая заслуга в нашей технической службы. Вовремя закончили в прошлом году ремонт овощехранилищ. А работники торгового отдела закупили и заложили доброкачественную продукцию, хотя и пришлось поспорить по этому поводу с поставщиками. Внедрили в прошлом Второй год действует едиинженерно-механиченая ская служба. Она проводит ремонт оборудования, Она провоследит за его исправностью. Обошлись в прошлом году мы и своими погрузчиками, не брали их на стороне.

- Были сложности в хра-

— В октябре, ноябре, декабре — низкая температура. Нормальная при сохранении овошей лолжна быть плюс два градуса, но в эти месяцы бывала и минусовая. Изменение температурного режима пагубно влияет на овощи, поэтому наши обязанностям. работники дежурили там сутками и старались разны- а как идет подготовка ово-ми способами поддержи- щехранилищ сегодня? Кавать нужную температуру.

- Все ли предприятия году немало механизмов, охотно оказывают помощь горного оборудования, и будет пущена, затрачено зимний период и весной, трест Уралтяжтрубстрой, на нее 20 тысяч рублей. надеемся, будут иметь в производственное объедине- С пуском линии высвобо- меню необходимые овощи.

помощь оказывает людей. И в дальнейшем поэзрто и другие пред- будем шире использовать приятия. Ремонт произво- механизмы. дит наша стройгруппа и бригады по найму.

Второй гол ческого снабжения и капи- возить с полей совхоза в тального ремонта, возглав-ляемая Н. И. Токаревой. Ответственно и по-деловому относится она к своим

- Николай Викторович, кие проблемы и каковы прогнозы на новый сезон?

вам в подготовке хранилищ? насовый завод в хранили- менным требованиям. — В прошлом году и в ще на поселке начал мон- ним словом, все четырнад-наступившем снабжают нас таж линии по разгрузке цать емкостей горпищеторстройматериалами Ново- картофеля в контейнеры, га к закладке урожая бу-трубный, завод по ремонту Линия уже смонтирована дут готовы. Горожане в

Ведем переговоры с поставщиками—совхозами «Битимский» и «Первоуральслужба материально-техни- ский», чтобы капусту сразу контейнерах: будет меньше потерь, закладка быстрее и качественнее. У них на этот счет свои возражения, но мы надеемся, что придем к единому мнению. Скоро получим из Перми более тысячи контейнеров.

Построили хозспособом новое овощехранилище на пятьсот тонн, оно механи-— В прошлом году ди- зировано и отвечает совре-

# ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОБЪЕЗДНАЯ дорога

ЕСТЬ

залог нашего здоровья. Но Первоуральску чистого воздуха не хватает. Воздушный бассейн загрязняют не только промышленные предприятия, но и автригородского, по улицам мчатся сотни транзитных большегрузных МАЗов и т. п. Они разру-шают полотно дороги, вы-брасывают букет токсичных газов и облака копо-

Обратите внимание, какой смог стоит на улице Вайнера и проспекте Ильича. Копоть и выхлопные газы превышают допустимые нормы.

Это временное явление, возразят автору. Еще год, и транспортное русло прой-

дет, минуя центр. Да, напряженность проспекте Ильича в какойто мере уменьшится, но она возрастет в другом месте. И целый микрорайон, который по замыслу должен стать образцовым, начнет задыхаться. Кстати, на улице-новостройке нет даже зеленых фильтров и они не появятся еще полтора десятка лет, пока не укоренятся кустарники деревья, которые, к сожа-лению, еще не посажены. Перспектива, как видим, нерадостная. Кроме того,

расширения участка дороги вдоль набережной предусматривается вырубка зеленых насаждений. Уберем их, какой отдых будет на набережной? Пыль в токсичные выхлопы «потекут» в низину. Стоит ли убеждать в этом проектантов и руководителей гор-исполкома?

А выход один — объезд-ая дорога. У автора есть конкретное предложение направить основной транспортный поток по маршруту: от талицкого путепровода по проезду за восточной площадкой Новотрубного завода на кольцевую дорогу по улице Вайнера, оттуда по трассе высоковольтной линии к плотине Верхнего пруда, мимо Ап-полоновой горы с выездом на существующий тракт у Крутого лога.

Предвижу, у этого ва-рианта найдутся противники, которые свою точку зрения подкрепят аргументами: на строительство необходимы большие средства — раз, плотина Верхнего пруда не выдержит два, да и к чему огород городить, когда есть маги-стральная дорога Свердловск—Пермь, по которой следует часть транвитного транспорта. Возражения, конечно, веские. Но разве здоровье десятков тысяч горожан дешевле издержек на строительство дороги? Может, есть резон использовать долю средств насе-ления? Надеюсь, горожане откликнутся, не пожалеют на свое же благо.

Объездная дорога или поздно будет необходима для города. Она снизит напряженность движения не только по улице Ленина, но и по Вайнера, на которой экологическая обстановка весьма критическая. Надеюсь, предложение о строительстве объездной дороги поддержат на родные депутаты, все горожане и выскажутся на страницах газеты. Время не ждет, надо решать этот

ждет, надо вопрос сегодня. Ю, ДУНАЕВ, член президиума горсовета ВООП

# по собственному сценарию

Отличный праздник орга- с рыбой, со свежей капустой, низовали во Дворце культу- множество разного печенья.

«С доктором знакома я, это — мамочка моя», под таким заголовном представили рисунки дети со- наслаждение получили зри-трудников больницы. Была тели. и выставка поделок: швейные изделия, макраме, кружевные салфетки и воротнички, разделочные доски и игрушки-самоделки. Состоялась их распродажа с аукциона, а вырученные деньги переданы городскому Дому ребенка.

А сколько было кондитерских изделий! Тут фантазии нет предела: приго-товили «Генеральский торт», «Наполеон», «Кучерявый хлопчик», «Рыжик», пироги

ры и техники Новотрубного Но самое впечатляющее завода медики детской событие — это КВН. Встре. больницы № 7. тились команды ветеранов «Гиппократ» и молодежи-«Вдохновение». Сражение было достойным,

> Впечатление от праздника у всех осталось самое хорошее. Следует отметить, что сценаристы и постановщики были из числа участников — фельдшер Сметанникова и врач-ото-ларинголог С. Б. Розенблат, которые своей энергией и выдумкой увлекли весь коллектив больницы.

г. ЖЕЛТОБРЮХОВА, зав. культурно-массо-вым отделом Дворца.

Опыт и высокое профессиональное мастерство позволили строгальщику цеха № 28 Новотрубного завода А. Б. Субботину выполнить пятилегний план в марте нынешнего года. В дни работы Всесоюзной партконференции Анатолий Борисович работает с особым подъемом, показывая пример.

Фото А. Кадочигова.



По сравнению с прошлым ских и на 87,5 — руководя- строек, где расположено ка- К сожалению, часто женгодом число «гостей» вы- щих работников. Нужны ли фе «Лесное»? Не мороже- щина обращается в милитрезвителя нынче поменьше. комментарии к поведению ное и коктейли, а пьяных цию тогда, когда уже быва-Но все равно оно исчисля- А. Попова, коммуниста, на- людей, которым кафе при- ет поздно, а до этого сама ется ежемесячно сотнями. чальника смены цеха № 1 надлежит в выходные дни. поощряла пьянство близких Причем значительная часть Новотрубного завода, или А вот работники кафе или «не замечала» его. Напопадает сюда за хулиган- мастера цеха № 35 В. Шве. «Спутник» сумели преврапример, мать и жена 23-ство в пьяном виде в общова, оказавшегося в выт-тить его в любимое место летнего Владимира Симщественных местах, за семейные скандалы. Дома разбушевался рабочий динасового завода Н. Гордиенко, экспедитор горпищеторга А. Богданов с соседями поскандалил, газорезчик ПССМУ Б. Одинцев перепутал адрес и ворвался в чужую квартиру. В. Корта-венко и С. Щепин, сварщик цеха № 1 Новотрубного за. вода, подрались. Скандалил в магазине № 75 В. Рожин в кафе «Уральское» —

А. Ряпосовым.

цова, оказавшегося в выт- тить его в любимое место резвителе вместе с женой? ребятишек в выходные и

■ ТРЕЗВОСТЬ — НОРМА ЖИЗНИ

# НЕ ОТСТУПАТЬ

из цеха № 25 Новотрубно- можно добавить к этой кар- фе вводить тине? Бригадир управления обслуживания? гие, многие другие...

Снижается требователь- треста Уралдомнаремонт Три года назад вступило И еще одна цифра: нынноводстве — вот что трепринидам на провожим И общественные ор. Список всем прохожим, гольное законодательство, отпривлено по решению об-

И собирают пьяных горо- спиртным в кафе и рестора-.. Ряпосовым. администратор, официант, завода Н. Потапов. В нынешнем году среди буфетчица? А вы-то сами, Снова и снова В нынешнем году среди буфетчица? А вы-то сами, Снова и снова хочется наших «посетителей» на 63 кто посещает кафе, разве напомнить: отношение к процента увеличилось коли- не несете? Что видят дети, спиртному в семье во мно-

- что Разве не могут другие ка-

вожит. И общественные ор- Список можно продолжать. За давностью срока некото- да на 72,5 процента больше ганизации стали снисходи. В кафе и ресторанах по- рые руководители перестали людей, чем в прошлом го-тельнее. На 844 материала, ложение не меняется. Мно- замечать пьянство подчи- ду, — 92 человека. Это сунаправленных в товарище- говато, видать, там пода- ненных. А между тем с ра-ские суды и комиссии по ют, если потом вместо дома бочих мест к нам доставля-борьбе с пьянством, отве- в вытрезвитель попадают ют на 26,5 процента боль-тов мы получили 754. По- посетители. В середине ию- ше пьяных, чем в прошлом слабление пьяницам на ру- ня снова провели рейд по году. Снова пьяный на пропроверке правил торговли изводстве - это ли не по-И собирают пьяных горо- спиртным в кафе и рестора- вод для тревоги на ПЗТСК, жан работники милиции в нах. Все та же картина: ПАТП, в цехах завода скверах и на остановках, беспорядок, пьяные мужчи- ЖБИиК. Назову и людей, как это было с аппаратчи- ны, битые стаканы, вино, перекочевавших из цеха в ком цеха № 5 «Хромпика» продаваемое пивными вытрезвитель: слесарь цеха в комиссиям по борьбе с вытиным (за гол он был кружками. Кстати, почему № 1 А. Саначин и электро- судам. Иначе как бы мы не в вытрезвителе пять раз!), за поведение посетителей в сварщик завола ЖБИиК отступили с позиций, с тачигде не работающим кафе несут ответственность В Б. не работающим кафе несут ответственность В. Емельянов, грузчик пив-

чество инженерно-техниче- живущие в районе ново- гом зависит от женщины,

резвителе вместе с женой? ребятишек в выходные и дяшкина, который постоян-Инженер подсобного хозяй- праздничные дни и моло- но меняет места работы, ства треста Уралтяжтруб- дежи, весело танцующей на винят не пьяницу, а его строй В. Звонарев спал дискотеках и без выпивки. «слабый характер». Вопрос о его лечении решался поэтому без родственников, в

принудительном порядке. Чуть не сотня женщин перебывала в вытрезвителе: резчик цеха № 1 Новотруб-ного завода Е. Скворцова, транспортировиник цеха № 2 того же завода Л. Кашеваут другие ка рова, работница столовой новые формы № 64 В. Агейчикова и мно-

ровая, но необходимая мера к таким, как Ю. Дорин, А. Юровских, К. Шитяков. Такой же финал ждет И. Минина, А. Саврулина, О. Пестолова, В. Чубарева. Пора, пора говорить свое

решающее слово женсоветам, организациям ВДОБТ, ким трудом завоеванных.

Н. ВОРОПАЕВА. начальник кабинета профилактики медвытрезвителя, старший лейтенант милиции,

#### ПЕРЕСТРОЙКА И ЛЮДИ ———

# TAPAHTHIO **HEMORPAT**

В начале года рабочим жил Юрий Иванович, я бы цеха сборо-сварки завода возложила трубчатых Ко всему прочему собрачто часть третьего пролета стал заместителем начальника цеха, бригада решила: обойдемся без старшего мастера. Но у начальника цеха планы. На место Ахметшина он принял Ю. И. Михайленко.

- Раньше Юрий Иванович был здесь же, бригадиром, окончил заочно техникум по направлению Уезжал в Тавду, завода. работал заместителем директора по быту на одном из предприятий, но вернулся. Учтя его деловые качества, я назначил его старшим мастером.

Бригада написала ходатайство директору завода М. А. Сенину, выразив несогласие с кандидатурой Михайленко. Не отрицая его деловых качесть, звала его недостатки, в -пубость, Директор собрал бригаду в уголке завода, ванию на цех пригласили других масте- шесть тысяч рублей прекадров и провели голосование. Семнадцать из 24 человек против Михайленко. Еди- лись ногласно решили сократить Однажды должность старшего масте- профком цеха ра. Директор завода согласился, и с первого мая речислил на строительст-стали работать без стар- во сауны. А с нами даже шего мастера мастерами), а 15 июня на- ресно, хоть один представил бригаде нового мастера... Ю. И. Михайленко, сопроводив процедуру ко раз их задавали рукозаявлением: «Поиграли в водителям различных рандемократию и хватит!» По- гов! Возможно, были сле чего поступило письмо ответы. Ну, а уж чтобы в редакцию.

задумывался ли над ситуацией А. Н. Филин. При встрече он уточнил: «Да, я сказал насчет игры в демократию. имел в виду только штатное расписание»,

Но события развернулись не вокруг штатного расписания, а вокруг жилюдей. Признаюсь, искренне было жаль И. Михайленко, когда в цехе на собрании рабочие, обращаясь к нему без всякого уважения, спрашивали: «Как же ты сам-то решился пойти в наш коллектив? Ведь мы же про-

разобраться, почему бригада столь казавод выучил, а он в трудминуту, когда мы не выполняли план, рек, «Был грубоват с раболесе, чтобы бригада имела вание? металлопрокат. Непримирим к нарушениям дисвета бригады М. И. Талашкие минуты, которые пере- мократии и гласности.

на начальника строительных цеха А. Н. Филина, предконструкций было предло- седателя совета трудового жено выбрать мастеров, коллектива С. И. Мощенка, и. о. директора завода В. И. Панкратова, подписавшего мастеров можно вообще приказ о назначении Мисократить. А потому, ко- хайленко. Зачем его было гда Ф. Х. Ахметшин из сдергивать с места, ведь в цехе маляро-погрузки Ю. И. Михайленко выбраначальником участка, работал он там хорошо. Как же можно с легкостью, А. Н. Филина были другие не подумав о судьбе человека, ставить его в экстремальную ситуацию. небрегая мнением коллектива? Надеялись, что люди смирятся. Не вышло, время другое...

Рабочие с болью выкладывают факты, когда на заводе не считаются с их мнением.

— На профсоюзной конференции задаю вопрос: почему начальники лов получили премию за производство товаров родного потребления? Так решили профком и дирекция, - говорит М. И. Талашманов.

- Почему нет никакой гласности в распределении профорг Н. Н. Рябов.

Знаю, что по соцсоревновыделили начальника отдела мии. Бригаде дают девяносто рублей, другим больше. Сложишь, вычтешь проголосовали и не понимаешь, куда де-айленко. Еди- лись остальные деньги. узнаем, рабочую премию двести рублей пе-(с двумя не посоветовались. началь ник пожертвовал старшего на строительство сауны?

Вопросы, вопросы. Сколь-

совсем не тревожить чальство, бригадиру М. И. Талашманову, по его словам, запретили заводоуправления. Боль, обида копились до такой степени, когда ситуацию иначе как критичекогда сиской не назовешь. не хотят больше мириться с теми, кто им советует не совать нос, куда не следу-Они ведь поверили, что перестройка для всех. Тот же сыр-бор с сокращением мастера не ради себя. От зарплаты сокращенного руководителя никакого приварка фонду зарплаты бригады не полагается, «Просто нам надоело смотреть, как много развелось начальства на 28 человек. У меня нутро тегорична по отношению к не принимает такой роско-Михайленко. «Михайленко ши, — сказал Н. Н. Рябов. Хотели как лучше...»

Стихли эмоции. Закончиушел с лось собрание. Готов к печабригадирства. Уехал на вы- ти материал. Но даже ставя сокую должность в Тавду». точку, вижу перед собой Соглашаюсь, серьезный уп- глаза Михайленко, полные \_ тоже звучит ве- Рябова. Показал рукой на ско. «Ни разу не защитил своих товарищей по бригаинтересы «бригады», — а де и сказал: «На нашем вот это сомнительно. Ю. И. заводе они ни разу не ви-Михайленко хорошо разби- Дели, чтобы восторжестворается в нормировании, вала правда». Кто понесет крутится, как белка в ко- наказание за это разочаро-

Т. ВАЖЕНИНА. Когда материал уже был циплины. Это не отрица- в наборе, в редакцию поют рабочие. Более того, звонил секретарь партбю-бригадир, председатель со- ро И. В. Баннов и сообщил: «Приказом директора манов сказал: «Я бы Ми. Ю. И. Михайленко перевехайленко по работе перво- ден на прежнее место му КТУ прибавил». И тут начальником участка окрас же коллективное дополне- ки». Но это полдела. На ние: «Только не в нашей заводе должна быть соз-бригаде». И вину за горь- дана твердая гарантия де-



# ВМЕСТЕ С ОТЦАМИ



Любят ребята из Новоалексеевки (на снимке) верховую езду. Но это увлечение сочетается в дни канис помощью родителям, совхозу. Чуть свет, они на ногах. Ведь уже в семь утра коров нужно Vже на ногах. выгонять на пастбище.

К примеру, Ильдус в летнем лагере совхоза «Пер-

воуральский» начиная... с первого класса, Раису Хамагдиновичу он во всем подражает отцу -Зиннурову (на снимке). Старается быть таким же вни мательным, терпеливым, умелым.

В. ГУБАЧЕВ. Фото В. Зотова.

₩ ЧЕЛОВЕК.

АВТОМОБИЛЬ,

В МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

### ЛЕЧЕНИЕ В КОМПЛЕКСЕ

тическое лечение.

тельного аппарата и внутренних органов. Для этих необходимость. же целей используется ап-

санчасти динасовцы полу- нус», «Лэнар», другими. С лены четырехкамерные ванчили возможность получать помощью ультразвука ус- ны для лечения заболевакомплексное физиотерапев- пешно лечат глазные, урологические заболевания. системы. В физкабинетах размес- «Луч», например, успешно тилось около сорока аппа- лечит риниты, гаймориты, ратов, среди них «Сти- отиты, хронические тонзилмул-1», позволяющий вос- литы. Вся аппаратура удобстанавливать мышцы при на в обращении, легко пезаболевании опорно-двига- реносится и в палаты стационара, если есть в том

С начала года широко парат «Ромашка». Часто применяется лечебная больные назначаются на грязь, скоро начнет работу

С открытием новой мед- лечение аппаратами «То- водолечебница, где установний опорно - двигательной

> Аппаратура в кабинетах размещена на удобных столиках, которые изготовили в ремонтно - строительном цехе динасового завода. Одним словом, создано здесь максимум удобств для работы медперсонала и лечения папиентов.

> > В. ДЕМИДОВА.

#### В НА ТЕМЫ МОРАЛИ

# *WECTOKO*

тем все более волнует меня но возникают грубозть, злесть, стали такими? жестокость? Много дума

мнение ученых и писателей, душным, чувствительным и

от природы добрым и неж- сам. только среда обитания или какие-то другие ва педагога В. А. Сухом-внешние факторы способны линского, который, как мне развивается жесто- человека, его достоинство». с животными Припоминаю случай из много. Мед

кость? Как-то летом я шла по улице. Навстречу мне кривляясь. Мог бы и по имени-отчеству назвать. Ты что, со мной поздороваться хотел?» Папоминая, потом спросил: «В продленке, что ли?» Я ухватилась за эту мысль и твердо сказала: «Да, в продленке, а ты, видать, забыл!» «Ну, тогда извини<sup>2</sup>

встречу. Грустно стало от- вать людей.

дальше.

Чем старше я становлюсь, того, что это действительмогли быть вопрос: откуда в людях моей школы. Почему они Только тогда ребенок ра-

Много думаю благородным. когда ребенок или подро-Но большинство передо-вых деятелей, занимающих-ворение, причинив боль или когда ребенок

Однажды встретила слоизменить его психику, по- показалось, выразил мон собственные мысли: ступков. Какие же это фак. любит все живое, тот никоторы? С какого момента и гда не станет на плохой

детства. Над нашим крыльцом было ласточкино гнегруппа пьяных подростков, здо, где с утра до вечера заболеваний, а прежде все-которые громко скверносло- пищали птенцы. И вот один го снимает психологическое вили. Поравнявшись, ребя- мой сверстник, собрав во- напряжение с уставшего та окружили меня плотным зле себя младших ребят, человека. Меня не поймут кольцом, а один из них, разбил камнем это гнездо. те люди, потребовал: А потом брал ласточат за всего заботятся о сохранно-«Тетка, дай сюда руку! Ру- головку меж пальцами, сти своей дорогой мебели, ку дай, говорю!» Я на се- встряхивал рукой и огрывал ковров и паласов. кунду растерялась, а потом головку. Он демонстриро- На днях кто-то убил мою пошла на хитрость и гово- вал мальчшкам свое бес- кошку Анфису. Это было рю: «Я же тебя учила, а страшие и хладнокровие. очень красивое животное. человек. Став взрослым, он и погибла на моих глазах. пил, бил мать и жену, потом пьяный попал под верье, которое говорила поезд. Уверена, что паде- моя бабушка: «Да загубив-

компания шумно двинулась пишут о жестокости подростков по отношению к жи-Когда вернулась домой, вотным. Тема эта не новая, долго переживала эту но она продолжает волно-

Считаю, что вдесь все-та ученики ки большая вина родителей. стет добрым над этим, если он может проявить встречать пытаюсь анализировать со- свое покровительство более писателей, бытия из своей жизни и слабому. Не случайно будто человек по природе педагогической деятельно- в семьях, где детей не-своей жесток. Только вос- сти. И кажется, одна из сколько, старшие привыкадетей непитание делает его добро- причин жестокости человека ют осторожно и заботливо скрывается в том времени, относиться к младшим. Но, к сожалению, в наше время в семье зачастую один ребенок, ему не перед кем ся изучением человека, уве. обиду более слабому, бо- выразить свое великодушие. рены: человек рождается лее беззащитному, чем он Поэтому и вырастают эгоисты, способные на влобный поступок.

Далека от обобщений рекомендаций. Но вижу выход в том, чтобы в доме «Кто содержать животных. хлопотно, конечно, появля. ются кое-какие неудобства, под влиянием чего в чело- путь, не обидит, не унизит но и радости от общения тоже очень Медики склонны утверждать, что это способствует излечению многих которые больше

ты меня «тетка» зовешь. Мне удалось отнять одного Со дня на день мы ожидаптенца, но он не выжил. ли от нее котят. А у кого-Очень долго носила в себе то поднялась рука с кам-эту потрясшую меня сцену. нем или палкой. Окроваврень мутно посмотрел на И знаю, не вышел потом ленная, она нашла еще в меня, видимо, что-то при- из этого Саньки хороший себе силы приполэти домой

Припомнилось мне поговорила ние его началось в детстве. ший тварь по влобе укорозабылі» «Ну, тогда извини. Да, многне психологи, пи- тит себе жизнь на год, а теі» — сказал он, и вся сатели и педагоги сейчас спасший тварь добавит себе год жизни!» Ггусть так и будеті

Л. МАСЛЕННИКОВА. ветеран педагогического труда.

### дорога, К чему приводит

беспечность За пять месяцев этого года в городе зарегистрировано 30 угонов и попыток угонов автомашин, похищено свыше 20 автоколес. Во многом этим преступлениям способствовала халатность водителей, оставляющих свои автомашины без присмотра во дворах, перед окнами домов. Кроме того, в салонах лю-ди нередко и на долгий срок оставляют различные документы, ценности, радиоаппаратуру, не задумываясь о последствиях.

Тем не менее у многих потерпевших, как ется при проверке, гарачто называется, под жи, боком, но поставить туда машину они не посчитали нужным,

Министерство внутренних дел СССР пытается нормализовать обстановку: решено с начала 1988 года регистрировать номера колес частного автотранспорта во время техосмотров. Необходимо лишь заполнить специальную карточку, выдаваемую в ГАИ: внести в нее номера резины. Здесь же можно отметить номер радиоприемника или магнитофона. Карточку следует хранить дома или в госавтоинспекции, а никак не в салоне машины. Кажется, простое правило, которое существенно облегчило бы нам поиски похищенного. Кражи продолжаются. Например, в апреле и мае поутру владельцы не обнаружили колес на своих машинах, оставленных ночь у домов по улице Ватутина и Строителей. По этим фактам возбуждено уголовное дело.

И последнее. Если вы провели техосмотр машины. не дожидайтесь следующего, а уже сегодня внесите учетную карточку ГАИ номера вещей, которые наиболее часто становятся промыслом грабителей.

Главная же причина подобных происшествий беспечность владельцев автотранспорта. Ей нужно положить конец.

> C. PEHHEB, начальник уголовного розыска горотдела внутренних дел.

3 стр. под знаменем ленина 1 мюля 1988 г., № 127

# БУДЕТ ЧТО ВСПОМНИТЬ

ствовала хорошая подготов- пожарной безопасности, учака лагеря. Шефы помог- ствовали в турнире смека-ли приобрести также игры листых. А в конце смены

рые творчески проводили тали на пришкольном уча-О. Г. Зырянова и И. Е. Зо- стке. марева. Кроме того, ребята 3. ТИМОФЕЕВА, **УЧАСТВОВАЛИ** В КОНКУDСАХ «Алло, мы ишем Золушку!»,

Заканчивается первая «Алло, мы вшем принца!». смена лагеря «Юный хи- рисунков на эсфальте на мик» при школе № 12. Ве- тему «Я, ты он, она первая «Алло, мы ишем принца!» село и интересно провели вместе целая страна», про-этот месяц 50 ребят. вели викторины по прави-Такому отдыху способ. лам дорожного движения. ли приобрести также игры листых. А в конце смены и игрушки на 230 рублей, провели игру «Мальчиш-В гечение смены дети Кибальчиш». Между отряв течение смены дети киоальчиш». Между отря-дважды в неделю посеща- дами соревнования органи-ти плавательный бассейн зовали вожатые О. Кузь-Пома пионеров, ежене- миных и Л. Итошина. И дельно ходили на музы- труд был в почете. В по-кальные занятия в клуб гожне дни собрали 29 кг имени В. И. Ленина, кото- лекарственных трав, рабо-

начальник лагеря «Юный химик».

#### **В** КИНООБОЗРЕНИЕ ———

# ВЕСЕЛЫЙ ЭКРАН

В репертуаре июля много развлекательных, комедийных, детективных и остросюжетных картин. Анатолий нается комедия о сорокалетнем, Паше Голикове -

ла...
Нет сомнений в том, что «Нофелету» обеспечен зри-тельский успех, ведь главные роли исполняют любиный. Режиссер Гералья Бежанов.

«Раз на раз не приходится». Эта комедия наверняка заставит вас вспомнить эксцентрические ленты Л. Гайдая «Самогонщики», «Пес Барбос и необычный кросс», «Кавказская плен-ница», «Операция «Ы» в другие приключения Шурика», в центре которых была знаменитая, всем запомнившаяся гройка прохвостов. В новой картине тоже лействует троица пройдох, любителей легкой наживы.

стороны и детектива с друактеров Армена Джигарха- «В джазе только девушки». няна, Леонида Куравлева Т. ЗЕНИНА, и Борислава Брондукова. директор заинтересуют первоуральцев.

Для любителей мелодрам - новая цветная широкоформатная лента «Везучая». Героиня фильма Эйрамджан представил Большакова, несомненно, свою новую работу «Где счастлива — так считает находится нофелет?» С это- она сама, так думаем и го странного вопроса, рас- мы, знакомясь с этой обаясчитанного на ответный «А тельной уверенной в себе что такое нофелет?», начи девушкой Она спортисления в себе что такое нофелет?», начи девушкой Она спортисления в себе что такое нофелет?» сменка. Упорство, бесконечный труд, воля и, конечно скромном, застенчивом, не- же, спортивный талант от-женатом. Это его пытается крыли Татьяне путь к ре-«пристроить» двоюродный кордам, сделали ее счастли-брат, знакомя с представи-тельницами прекрасного попуть к его достижению». Когда все, о чем менталось, оказалось достигнуто, к героине неожиданно приходит ощущение неполноценмые и хорошо знакомые ности, она впервые осозна-актеры Владимир Меньшов, ет, что одинока, жизнь пу-Александр Панкратов-Чер- ста и безрадостна. Во время спортивных сборов тьяна встретилась с Бори-Они полюбили друг COM. друга, но нелепая случай-ность развела их... Молодой режиссер Олег Ремизов — дебютант. В главных ролях Елена Майорова и Сергей Газаров.

«На исходе ночи» цветной остросюжетный фильм в двух сериях. Это рассказ о спасении совет-ским танкером «Каспий» в день объявления войны пассажиров и команды терпящего бедствие немецкого Жанр комедии с элемен- теплохода «Гаммония». За-тами эксцентрики с одной рубежный экран представлен фильмами «Любовники участие первоклассных моей мамы», «Алло, такси»,

кинотеатра «Восход».

#### 

### Кадровый промах

В сторожну зашел без проставлен ты сторожем вроде?»

А нто его знавт. — старим

СПОРТ

# Все решили секунды

состоялось первенство теран велоспорта, препода-города по велоспорту на ватель школы № 1 Виктор-дистанции 50 км. Участники Песецкий, еще через две се-стартовали на 35-ом кило-метре Московского шоссе. ставитель динасового заво-Шли долгое время плотно, да Александр Гришин. Все решилось на последних Соревнования были органа немного участников Призе-приниш, показав результат ры награждены грамотами 1 час 29 мин. 14 сек. Две и подарками. секунды ему проиграл ве-

первенство теран велоспорта, препода-

Все решилось на последних Соревнования были орга-двухстах метрах дистанции. низованы на высоком уров-Новотрубник Алексей не, жаль только, что было Илюшкин резко ушел на немного участников. Призе-

#### Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

# Pekaama n ob babaehh

Кинотеатр «Восход», Завтра, 2 июля, «РАЗ НА РАЗ НЕ ПРИХОДИТСЯ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 18; 20, 22

Кинотеатр «Космос». 1 вюля «ТРЕТИЙ ДРАКОН». Сеансы: 9. 11. 13. 15 час. «ПАПАШИ» (дети не допускаются). Сеансы: 17. 19, 21 час. 2 июля «КОРОН-НЫЙ НОМЕР». Сеансы: 9, 11, 13. 15 час. «ПАПАШИ» (дети не допускаются). Сеансы: 17, 19, 21 час.

УПИ ИМЕНИ С. М. КИРОВА объявляет прием студентов на дневную форму обучения в г Первоуральске по специальностям: промышленное и гражданское строительство, металлургические машины и оборудование.

Вступительные экзамены с 16 июля по математике (письменно), физике (устно), русскому языку и литературе (сочинение).

На остродефицитную специальность «Металлургические машины и оборудование» могут быть зачислены без вступительных экзаменов по результатам собеседования лица, награжденные по окончании средней школы золотой (серебряной) медалью, а также лица, окончившие техникум, СПТУ с дипломом с отличием по избранной (родственной) специальности.

Иногородине студенты обеспечиваются обще-

Прием документов до 15 июля ежедневно с 13 час. до 19 час. 30 мин., в субботу - е 9 час.

Пля абитуриентов с 1 июля работают двухне-дельные подготовительные курсы. Плата за обу-

Адрес: г. Первоуральск, простект Космонавтов; 1, 3 этаж. комната 37, тел. 2-79-93.

УПИ им С. М. Кирова продолжает прием студентов в 1986 году на первый и старшие кур-сы ОТФ УПИ (на вечернюю форму обучения) в г. Первоуральске на специальности: обработка металлов давлением; металлургические машины и оборудование: электропривод и автоматизация промышленных установок и технологических комплексов; промышленное и гражданское стронтехнологических тельство: подъемно-транспортные, строительные, дорожные машины и оборудование (специализация механика роботов).

При поступлении необходимы документы: за-явление (пишется на институтском бланке), до-кумент о среднем образовании. характеристика, заверенная администрацией, партийной, профсоюзной и комсомольской организациями, выписка из грудовой книжки, медицинская справка формы 086-У. 6 фотографий (размер 3х4).

Вступительные экзамены I потока с 1 июля. 11 потока с 1 сентября по математике (письменно), физике (устно), русскому языку и литератупе (сочинение)

Прием документов ежедневно с 13 часов до 19 час. 30 мин. в субботу с 9 до 14 часов Адрес: Первоуральск, проспект Космонавтов, 1, 3 этаж, комната 37, телефон 2-79-93.

Райпо приглашает в Свердловское профтехучилище для учебы по специальности продавец продовольственных товаров девушек с образованием 10 классов. Срок обучения 1 год. Предоставляется благоустроенное общежитие. Выплачивается сти-

пендия. Обращаться в отдел капров райпо по телефо-

объединение общественного пита. НИЯ объявляет прием учащихся в профессио-нально-техническое училище № 127 на отделения: повара (с образованием 10 классов). Срок обу-

чения один год: повара (с образованием 8 классов). Срок обучения два года. Из них теоретический курс обучения 1 год 7 месяцев, предвыпускная оплачиваемая практика 3 месяца;

кондитеры (с образованием 8—10 классов). Срок обучения 2 года. По окончании училища присваивается IV разряд кондитера;

продавцы (с образованием 10 классов) для работы в кулинарных магазинах общественного питания. Срок обучения 8 месяцев.

За время обучения выплачивается стипендия кондитерам и продавцам — 32 рубля в месяц, поварам — до 60 рублей. Отличникам учебы без отработки разрешается сдавать экзамен по специальности на очное отделение института или техникума с направлением объединения общественного питания.

Пля поступления необходимы следующие докузаявление (поступающих и родителей), документы об образовании, карактеристика из школы или с места работы, свидетельство о рождении или паспорт (при личной явке), автобио-графия, справка с места жительства, 12 фотографий 3×4. направление на медосмотр выдает училище. В училище принимаются девушки в юноши в возрасте до 30 лет.

В училище вы получите нужную для нашего города профессию. Время учебы засчитывается в

Апрес училища: 623115, г. Первоуральск, ул. Ва. тутина, 67, среднее профессионально-техническое училише № 127, Телефоны 2-44-56, 2-24-52,

ВЕЧЕРНИИ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИИ ТЕХНИ-КУМ объявляет прием учащихся на vчебный год. Сроки обучения по новым учебным программам сокращены на 5-6 месяцев.

Обучение на вечернем отделении на базе средней школы по специальностям; прокатное производство. Специальность техник-металлург. Срок обучения 3 года 2 месяца.

Электрооборудование промышленных предприятий и установок, Специальность техникэлектрик Срок обучения 2 года 9 месяцев.
Оборудование заводов черной металлургии.

Специальность техник-механик. Срок обучения 3

Бухгалтерский учет. Специальность бухгалтер. Срок обучения 2 гола 2 месяца. Прием заявлений до 15 сентября. Экзамены:

первый тур-с 1 по 10 нюля, второй - с 15 по 25 сентября по предметам: русский язык и ли-

тература (письменно), математика (устно) Без вступительных экзаменов зачисляются лица, окончившие средние общеобразовательные школы с оценками «4» и «5», средние профессионально-технические училища на базе восьмилетнего образования с оценками «4» и «5», средние профессионально-технические училища на базе среднего образования с отличием по специаль-

ности. Для поступления необходимы документ об окончании учебного заведения (подлинник), аз-явление на имя лиректора техникума на фирменном бланке, выписка из грудовой книжки, справка о состоянии здоровья (форма 086), 4 фотографии размером 3x4 см. Покументы принимаются ежедневно, кроме

субботы и воскресенья, с 10 до 18 часов по адресу: пр. Космонавтов, 1, комната № 17, 2-й этаж, телефоны 2-53-29, 2-49-88.

## KHHLOLOLL • предлагает• советует

Лето — время отпусков. Всем, кто собирается в дорогу, мегазин «Книги» (ул. Ленина) предлагает туристские схемы и маршруты: «Паленга и Эстонская ССР», «Литва и Белоруссия», «Молдевия и Украинская ССР», «Черноморское побережье Кавказа», а также большой выбор маршрутов по Москве и Ленинграду.

Поэзия К. К. Случевского — это яркая страни-ца в литературе. Магазин «Книги» предлагает сборник Случевского «Стихотворения, позмы, проза», в который вошло все лучшее из его наследия: стихотворения и поэмы, повести и рес-

Напоминаем, что вы можете воспользоваться следующими услугами в инижных магазинах города: произвести книгообмен литературы повышенного спроса, сдать прочитанные книги непосредственно в мегазин или пригласить работнике магазина на дом. Напоминаем телефон для оформления заказа:

2-36-87. Такой вид услуг и выгоден, и удобен.

#### KOONEPATUB «MAJIAXUT»

организует продажу садоводам известияковой муки и извести-пушонки с доставкой по 50 кг в мешке или любой фасовке по договоренности. Цена 6 коп за килограмм. Заявки направлять по адресу: Крылосовский известковый завод, ко-оператив «Малахит» или по тел. 2-14-37.

#### • Поздравляем

Дорогого мужа, отца, де-душну ЭКСА Василия Филип-повича поздравляем с 50-летием. Желаем здоровья и долгих лет жизни. Жена, деги, внук.

Поздравляем дорогого АХМАТГАРАЕВА Султана Ахматгараевича с 60-летнем.
Желаем препного здоровья и
долгих лет жизни.
Жена, дети, внуки, родные, близкие.

Дорогого сына, мужа, брата и дядю БАБУШКИНА Евгения Аленсевича поздравляем с 50-летием. Желаем ирепного здоровья, долгих лет жизни.

Мать жена, сестра, племяница, внучки, сын.

#### • Меняем

Меняется 8-комнатная квартира (45,6 кв. м. второй этаж) в Галице на 3-ком-натную в черте города Об-рещаться: ул. Зон Космо-демьянской, 17, кв. 6.

Меняю однокомнатную квартиру 16 кв м в г. Сверд-повсие (первый этаж) на 2-комнатную в г. Первоураль-ске. Обращаться: ул. Вату-тина. 51-6, кв. 33.

#### • Благодарим

и Михаилу Захаровну Ис-ламовым, И. И. Нирдяшкину, коллективам ООТИЗ и брига-ды № 2 цеха КИПНА произ-водственного объединения «Хромпик», всем родным, МРОВСКИХ Алевтину ВОДОТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ХРОМПИК», ВСЕМ РОДНЫМ, РАВЛЯЕМ С КОБИЛЕМИ В ПОХОРОНЬЯ ПИМ УЧАСТИЕ В ПОХОРОНЬЯ МАМЫ, БАБУШКИ ЛЮБОВИ МИХАЙЛОВНЫ МУШКЕТОВОЙ.

ПОРТНОВЫ. ПОРТНОВЫ. ДОЧЬ, ВНУКИ.

Отдел народного образования, горком профсою-за работников просвещения, коллектив учителей средней школы № 2 скорбит по поводу кончикы ветерана педагогического труда

НАРЕЛИНОЙ Лидии Деннсовны и выражает соболезнование семье и близким по-койной.

Коллектив учителей школы № 20 выражает со-болезнование Вячеславу Алексеевичу Трофимови-чу» в связи с преждевременной кончиной матери

Любови Степановны.